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The Chamber and YSEDC surveyed its members and 
businesses from March 26 - March 31, 2020. 

The survey was sent to 500 Chamber members 
and just over 2000 business owners or managers

Total Respondents: 148
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Has your business closed completely?
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If not closed, have hours been 
reduced?
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Is your business operating remotely?
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Have you had to reduce employee 
hours?
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What is your greatest concern?



Directing businesses to 
www.yubasutterchamber.com

and 
www.ysedc.org

for COVID-19 Resources

http://www.yubasutterchamber.com/
http://www.ysedc.org/





